11Iro

Hmsa: Padasanb
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 10.09.2014 13:15:49

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.09.2014 13:54:21

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289511/answer/289512




IericTBUTENBHO, OBICTPOE CEMSIU3BEPKEHME ObIBaeT UM " Ha HEPBHOU ITOYBe" M\WIHK Ha GOHE
BOCTIAJIUTENILHOT0 YPOTEeHUTAILHOTO Ipotiecca. [IycTh cuacT criepMmy Ha Oakmoces, caennaeT TPY3U
IIPOCTATHl U CEMEHHHIX My3bIPbKOB. Kak mepBas Mepa - UCIIONb3yUTe JTMIO0KAaUNHOBHIM I'ellb MECTHO Ha
TOJIOBKY IIOJI IPe3ePBaTUB HEIIOCPEACTBEHHO MEPe MOJIOBEIM aKTOM.



